
PAGE 1 OF 9 0224 IH-11087

1-800-295-5510
uline.comGAMING CHAIR

H-11087

PARTS

TOOL NEEDED

Allen Wrench
(included)

ASSEMBLY

Backrest x 1

Seat Cushion x 1 5-Star Base x 1 Caster x 5 Dust Cover x 1 Gas Lift x 1

NOTE: Tighten all bolts with Allen wrench.

1. Insert casters into legs of five-star base. Place dust 
cover over gas lift and insert into center of base. 
(See Figure 1)

Figure 1

Dust Cover

Five-Star Base

Para Español, vea páginas 4-6.
Pour le français, consulter les pages 7-9.

M5 x 10 mm Bolt x 4 M8 x 25 mm Bolt x 12 M8 x 40 mm Bolt x 8 Lock Washer x 20 Washer x 20

Mechanism x 1 Armrest x 2 Backrest Bracket x 2 Backrest Side Cover x 2 Seat Side Cover x 2 Plastic Cap x 4

Two Person Assembly 
Recommended

Gas Lift



PAGE 2 OF 9 0224 IH-11087

2. Align armrests with holes on bottom of seat cushion.
Attach armrests to seat using eight M8 x 40 mm bolts, 
lock washers and washers. (See Figure 2)

3. Align mechanism with holes on bottom of seat 
cushion. Use four M8 x 25 mm bolts, lock washers 
and washers to secure. (See Figure 3)

NOTE: For easy assembly, place seat cushion and 
backrest upside down on packaging carton.  
(See Figure 4)

4. Align backrest bracket with side of seat cushion and 
backrest. Use four M8 x 25 mm bolts, lock washers 
and washers to secure. Repeat for opposite side. 
(See Figure 4)

NOTE: Inside of backrest brackets are marked 
"L" for left side and "R" for right side installation. 

5. Lower assembled chair onto gas lift. Press down on 
seat cushion to secure. (See Figure 5)

ASSEMBLY CONTINUED

Figure 2

M8 x 40 mm Bolt
Washer

Figure 5

Lock Washer

Figure 3

M8 x 25 mm Bolt

Mechanism

Washer

Lock Washer

Figure 4

Backrest

Seat  
Cushion

M8 x 25 mm Bolt

Lock 
Washer

Washer



PAGE 3 OF 9 0224 IH-11087

ASSEMBLY CONTINUED

CHAIR ADJUSTMENTS

1. Seat Height Adjustment – To raise seat height, lift 
lever up with little to no weight on the seat. To lower 
seat height, lift lever up while sitting.

2. Upright Tilt Lock – To lock chair in an upright position, 
push the lever down. To restore tilt, pull the lever up. 
Chair has synchronized knee tilt; the pivot point is 
located near the front edge of the chair.

3. Tilt Tension – To increase tilt tension, turn knob 
clockwise. To decrease tilt tension, turn knob 
counterclockwise.

4. Adjustable Lumbar Support – To increase lumbar 
support, turn knob clockwise. To decrease lumbar 
support, turn knob counterclockwise.

5. Back Recline – To recline backrest, pull up on lever 
to engage. Release lever to lock in recline. 

6. Armrest Adjustment 

A.   Height – Pull lever under outside of armrest pad  
 and move the armrest up or down.

B.   Width – Push button under inside of armrest pad  
 and move the armrest in or out.

C.   Depth – Push button on inside front of armrest   
 pad to move the armrest front or back.

D.   Pivot – Push button on inside front of armrest to   
 pivot the armrest in or out.

6. Attach seat side covers over backrest brackets using 
two M5 x 10 mm bolts. Place caps over bolt holes 
once tightened. Repeat for opposite side.  
(See Figure 6)

NOTE: Inside of seat side covers are marked  
"L" for left side and "R" for right side installation. 

Figure 6

M5 x 10 mm Bolt

Cap

1

4

5

6A

6B

6C, 6D

2

3

1-800-295-5510
uline.com



PAGE 4 OF 9 0224 IH-11087

800-295-5510
uline.mx

H-11087
SILLA GAMERSILLA GAMER

H-11087

PARTES

HERRAMIENTA NECESARIA

Llave Allen
(incluida)

ENSAMBLE

1 Respaldo

1 Asiento 1 Base Estrella 5 Ruedas 1 Cubierta para 
Polvo

1 Pistón de Gas

NOTA: Apriete los pernos con la llave Allen.

1. Inserte las ruedas en las patas de la base estrella. 
Coloque la cubierta para polvo sobre el pistón de 
gas e inserte en el centro de la base.  
(Vea Diagrama 1)

Diagrama 1

Cubierta para Polvo

Base Estrella

4 Pernos M5 x 10 mm 12 Pernos M8 x 25 mm 8 Pernos M8 x 40 mm 20 Rondanas de 
Seguridad

20 Rondanas

1 Mecanismo 2 Descansabrazos 2 Soportes para 
Respaldo

2 Cubiertas Laterales  
para Respaldo

2 Cubiertas Laterales 
para Asiento

4 Tapas  
de Plástico

Se Recomienda Armar 
Entre Dos Personas

Pistón de Gas



PAGE 5 OF 9 0224 IH-11087

2. Alinee los descansabrazos con los orificios en la parte 
inferior del asiento. Fije los descansabrazos al asiento 
utilizando ocho pernos M8 x 40 mm, rondanas de 
seguridad y rondanas. (Vea Diagrama 2)

3. Alinee el mecanismo con los orificios en la  
parte inferior del asiento. Utilice cuatro pernos  
M8 x 25 mm, rondanas de seguridad y  
rondanas para fijarlo. (Vea Diagrama 3)

NOTA: Para un fácil montaje, coloque el cojín del 
asiento y el respaldo boca abajo sobre la caja 
de embalaje. (Vea Diagrama 4)

4. Alinee el soporte del respaldo con ambos extremos 
del asiento y el respaldo. Utilice cuatro pernos  
M8 x 25 mm, rondanas de seguridad y rondanas 
para fijarlo. Repita para el lado opuesto.  
(Vea Diagrama 4)

NOTA: El interior de los soportes para respaldo 
está marcado con "L" para instalación a la 
izquierda y "R" para la derecha.

5. Coloque la silla ensamblada sobre el pistón de gas. 
Presione el asiento para asegurarlo. (Vea Diagrama 5)

CONTINUACIÓN DEL ENSAMBLE

Diagrama 2

Perno M8 x 40 mm
Rondana

Diagrama 3

Perno M8 x 25 mm

Mecanismo

Diagrama 5

Rondana de 
Seguridad

Diagrama 4
Respaldo

Soporte del 
Respaldo

Perno  
M8 x 25 mm

Rondana

Rondana de 
Seguridad

Rondana

Rondana de 
Seguridad



PAGE 6 OF 9 0224 IH-11087

6. Fije las cubiertas laterales del asiento en los 
soportes del respaldo utilizando dos pernos  
M5 x 10 mm. Coloque las tapas sobre los orificios 
para pernos cuando los haya apretado. Repita en 
el lado opuesto. (Vea Diagrama 6)

NOTA: El interior de las cubiertas laterales para 
asiento está marcado con "L" para instalación 
a la izquierda y "R" para la derecha.

CONTINUACIÓN DEL ENSAMBLE

AJUSTES DE LA SILLA

1. Ajuste de la Altura del Asiento – Para elevar el asiento, 
levante la palanca sin o con poco peso en el asiento. 
Para bajar el asiento, levante la palanca mientras está 
sentado.

2. Bloqueo de la Inclinación del Poste – Para bloquear la 
silla en una posición vertical, empuje la palanca hacia 
abajo. Para restaurar la inclinación, jale la palanca 
hacia arriba. Esta silla cuenta con mecanismo de 
inclinación sincronizado; el eje se encuentra cerca del 
borde frontal de la silla.

3. Tensión de Inclinación – Para aumentar la tensión de la 
inclinación, gire la perilla en el sentido de las manecillas 
del reloj. Para disminuir la tensión de la inclinación, gire 
la perilla en el sentido contrario de las manecillas del 
reloj.

4. Soporte Lumbar Ajustable – Para aumentar el soporte 
lumbar, gire la perilla en el sentido de las manecillas del 
reloj. Para disminuir el soporte lumbar, gire la perilla en el 
sentido contrario de las manecillas del reloj.

5. Reclinación del Respaldo – Para reclinar el respaldo, jale 
la palanca hacia arriba. Suelte la palanca para fijarlo 
en la reclinación deseada. 

6. Ajuste del Descansabrazos 

A.   Altura – Jale la palanca debajo de la parte externa 
del descansabrazos y muévalo hacia abajo o arriba.

B.   Ancho – Presione el botón debajo de la parte interna 
del descansabrazos y muévalo hacia adentro o afuera.

C.   Profundidad – Presione el botón en la parte interna 
del descansabrazos para moverlo hacia delante o atrás.

D.   Eje – Presione el botón en la parte interna del 
descansabrazos para girarlo hacia adentro o afuera.

Diagrama 6

Perno M5 x 10 mm

Tapa

1

4

5

6A

6B

6C, 6D

2

3

800-295-5510
uline.mx



PAGE 7 OF 9 0224 IH-11087

1-800-295-5510
uline.ca

H-11087
CHAISE DE JEUCHAISE DE JEU

H-11087

PIÈCES

OUTIL REQUIS

Clé Allen
(inclus)

ASSEMBLAGE

Dossier x 1

Siège x 1 Base à 5 branches x 1 Roulette x 5 Cache-poussière 
x 1

Vérin pneumatique 
x 1

REMARQUE : Serrez les boulons avec la clé 
Allen.

1. Insérez les roulettes dans les pieds de la base à cinq 
branches. Placez le cache-poussière par-dessus le 
vérin pneumatique et insérez le tout dans le centre 
de la base. (Voir Figure 1)

Figure 1

Cache-poussière

Base à cinq 
branches

Boulon M5 x 10 mm 
x 4

Boulon M8 x 25 mm 
x 12

Boulon M8 x 40 mm 
x 8

Rondelle de blocage 
x 20

Rondelle x 20

Mécanisme x 1 Accoudoir x 2 Support de dossier x 2 Cache latéral  
pour dossier x 2

Cache latéral  
pour siège x 2

Capuchon en 
plastique x 4

Montage à deux  
personnes recommandé

Vérin pneumatique



PAGE 8 OF 9 0224 IH-11087

2. Alignez les accoudoirs sur les trous situés sous le 
siège. Fixez les accoudoirs au siège à l'aide de huit 
boulons M8 x 40 mm, de rondelles de blocage et 
de rondelles. (Voir Figure 2)

3. Alignez le mécanisme sur les trous situés sous le 
siège. Fixez-le à l'aide de quatre boulons  
M8 x 25 mm, de rondelles de blocage et  
de rondelles. (Voir Figure 3)

REMARQUE : Pour faciliter l'assemblage, placez 
le siège et le dossier à l'envers sur le carton 
d'emballage. (Voir Figure 4)

4. Alignez le support de dossier sur le côté du siège 
et du dossier. Fixez-le à l'aide de quatre boulons 
M8 x 25 mm, de rondelles de blocage et de 
rondelles. Répétez la procédure pour le côté 
opposé. (Voir Figure 4)

REMARQUE : L'intérieur des supports de dossier 
est marqué « L » pour le côté gauche et « R » 
pour le côté droit.

5. Abaissez la chaise assemblée sur le vérin 
pneumatique. Appuyez sur le siège pour le fixer. 
(Voir Figure 5)

ASSEMBLAGE SUITE

Figure 2

Boulon M8 x 40 mm
Rondelle

Figure 5

Rondelle de 
blocage

Figure 4
Dossier

Support de 
dossier

Boulon  
M8 x 25 mm

Rondelle

Rondelle  
de blocage

Figure 3

Boulon  
M8 x 25 mm

Mécanisme

Rondelle

Rondelle de  
blocage



PAGE 9 OF 9 0224 IH-11087

ASSEMBLAGE SUITE

RÉGLAGES DE LA CHAISE
1. Réglage de la hauteur du siège – Pour élever le siège, 

soulevez le levier avec peu ou sans poids sur le siège. 
Pour abaisser le siège, soulevez le levier en position assise.

2. Inclinaison avec blocage en position verticale – Pour 
bloquer la chaise en position verticale, poussez le levier 
vers le bas. Pour rétablir l'inclinaison, tirez le levier vers le 
haut. La chaise a une inclinaison synchrone au niveau 
des genoux; le point de pivot est situé près du bord avant 
de la chaise.

3. Tension d'inclinaison – Pour augmenter la tension 
d'inclinaison, tournez la molette dans le sens horaire. Pour 
diminuer la tension d'inclinaison, tournez la molette dans 
le sens antihoraire.

4. Support lombaire ajustable – Pour augmenter le support 
lombaire, tournez la molette dans le sens horaire. Pour 
diminuer le support lombaire, tournez la molette dans le 
sens antihoraire.

5. Inclinaison du dossier – Pour incliner le dossier, tirez le 
levier vers le haut pour l'enclencher. Relâchez le levier 
pour le verrouiller en position inclinée. 

6. Réglage des accoudoirs 

A.   Hauteur – Tirez le levier sous le coussin de l'accoudoir 
côté extérieur et déplacez l'accoudoir vers le haut ou 
vers le bas.

B.   Largeur – Appuyez sur le bouton situé sous le coussin 
de l'accoudoir côté intérieur et déplacez l'accoudoir vers 
l'intérieur ou l'extérieur.

C.   Profondeur – Appuyez sur le bouton à l'avant du 
coussin de l'accoudoir côté intérieur pour déplacer 
l'accoudoir vers l'avant ou vers l'arrière.

D.   Pivot – Appuyez sur le bouton à l'avant de l'accoudoir 
côté intérieur pour faire pivoter l'accoudoir vers l'intérieur 
ou l'extérieur.

6. Fixez les caches latéraux pour siège sur les supports 
de dossier avec deux boulon M5 x 10 mm. Placez 
les capuchons sur les trous des boulons une fois 
qu'ils sont serrés. Répétez la procédure pour le côté 
opposé. (Voir Figure 6)

REMARQUE : L'intérieur des caches latéraux 
pour siège est marqué « L » pour le côté 
gauche et « R » pour le côté droit.

Figure 6

Boulon  
M5 x 10 mm

Bouchon

1

4

5

6A

6B

6C, 6D

2

3

1-800-295-5510
uline.ca


